
Ata da Reunião da Flotilha Ranger 22 DF em 4 de junho de 2004

Presentes os seguintes membros:
José Rocha Neto
Marcello de Souza Affonso
Flávio Martins Pimentel
Roberto
Antônio Cláudio Rios Azevedo
Francisco Eduardo Mendes
Paulo Eduardo Pedrosa Boni
Edson Ramos Pereira de Moraes

Horário de início da reunião: 19:00

Pauta:
1) Confraternização
Ao ser aberta a reunião, os presentes foram posicionados conforme a última sugestão do Marcelo.

2) Medições de vela
Para disseminar a forma de medição da Classe Ranger 22 entre os proprietários no DF, o Eduardo
prontificou-se a demonstrar a metodologia no domingo, 6/5, e o Flávio acertou com o Roberto
Almendra e ofereceu o horário de 10 horas no Iate Clube para o encontro, sendo aceito por todos.

3) Critérios a serem adotados na transição da regras Avob x R22
O Rocha pediu a todos que a discussão fosse feita depois porque o Betinho não pôde ir e gostaria
de estar presente, sendo aceito o pedido. O Eduardo reiterou sua recomendação de adotar
integralmente a regra nacional da Classe no tocante às medições da vela grande, seja qual for o
resultado da votação da DT que poderá alterar algumas medidas, Eduardo também esclareceu que
as velas feitas com as medidas constantes da DT só poderão ser usadas após a Assembléia
Extraordinária de dezembro caso os itens relevantes da DT sejam aprovados. As velas que
estiverem em desacordo deverão ser adaptadas à regra em vigor para serem reconhecidas pela
Classe. O Marcelo, um dos principais interessados, pois já encomendou uma vela segundo os
termos da DT, afirmou que, caso a DT seja reprovada, fará os ajustes necessários para enquadrá-
la na Regra Nacional sem nenhum problema.

4) Explanação sobre a Disposição Transitória
O Eduardo discorreu sobre as mudanças sugeridas na DT para a Classe e explicou os
fundamentos que orientaram as medidas encontradas.

5) Definição sobre camisetas
Foram aprovadas, além da cota solicitada por cada proprietário, mais 4 camisetas para serem
entregues à CR, marinheiros e CAER. Cada proprietário presente pediu a quantidade e tamanho
desejados. O Paulo Boni ficou de informar a forma de pagamento.

6) Definição sobre churrasco
Foi sugerido pelo Rocha que fosse promovido um churrasco no domingo, após a última regata da
segunda etapa do DF, e informou um custo aproximado de R$10,00 por participante no torneio.



7) Definição do intervalo entre largadas no DF
Foi sugerido e aprovado um intervalo de 3 minutos.

8) Procedimentos e sinalização de largadas em função da presença dos Micro19
Após as informações apresentadas, ficou estabelecido que a largada será sequencial com o
intervalo aprovado no item anterior no mesmo formato realizado no Torneio de Flotilhas de
2003. A IR do Campeonato do DF deverá ser adaptada.

9) Assuntos gerais
Foram instituídos os cerimoniais da salva de palmas e da ola quando da constatação da ocorrência
de fatos relevantes.

Sem mais assuntos a tratar foi encerrada a reunião às 22:30.


